



成交回升有限 A股延续强震荡格局

周三，沪深两市小幅低开，开盘上行或展开回落，此后一段时间都于绿盘位置运行。午后，光伏等题材股迎来超跌反弹，创业板持续走高下，两市震荡回升翻红。尾盘，指数继续围绕周二收盘点位上下小幅震荡。截至收盘，沪指涨0.02%，收报3158.54点；深证成指涨0.12%，收报9693.05点；创业板指涨0.88%，收报1877.93点。沪深两市成交额达到8312亿元，较上个交易日放量319亿元。杨晓春

周三市场的表现集中体现在两个方面：房地产产业链以及光伏。上午看，随着多地开始执行央行调降首付比例的新政，房地产板块再度迎来刺激，板块大涨的同时，产业链整体走强，一度对市场带来提振。而午后，随着房地产板块小幅的回落，光伏板块迎来资金的青睐，在行业利好消息的提振刺激下，一度超越房地产板块领涨两市。

公告速递

- 歌尔股份：终止分拆歌尔微至创业板上市并撤回申请文件；
重药控股：与京东集团签署战略合作框架协议；
金禾实业：定远二期项目第一阶段项目进入试生产状态；
亚通股份：近日出售了公司持有的部分金融资产；
维力医疗：拟以1500万美元对全资子公司维力环球有限公司进行增资；
岳阳林纸：子公司诚通碳汇与三利木业(加蓬)签署《战略合作框架协议》；
天富能源：控股子公司中标5.41亿元工程项目；
上海梅林：拟将证券简称变更为“光明肉业”。

经逐步进入尾声，在基本面修复不强下，新的提振动力整体缺失；另一方面，随着指数的区间震荡，赚钱效应有所减弱，新增动能的不强下市场板块迎来分化，尽管金融地产拉升，但此前多个热门板块已经有熄火迹象。市场成交量能小幅回升至8000亿元以上，但距离万亿水平仍相差甚远，作为体量相较于地产链有过之而无不及的光伏等新能源赛道的拉升，同样对市场存量流动性消耗较大。因此短期盘面仍将延续各种题材间的快速轮动，在量能无法持续性放大情况下，一些前期已经深度炒作的过气题材能够获得轮动的机会就相对有限，在大市值权重板块下方承接依旧强劲背景下，指数阶段性偏强震荡仍将延续。

安徽十拍拍卖有限公司公告
拍卖公告 (项目编号:LQ2024CQ0006)
委托,定于2024年06月05日上午10:00时,在临泉县公共资源交易中心开标大厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:临泉县内河道管理范围内资产处置物:整体拍卖,参考价:3900元,保证金1万元,具体详见阜阳市公共资源交易网网站发布的《竞买须知》等交易文件。
二、竞买人资格:依法设立、有效存续的中华人民共和国境内企业法人及具有完全民事行为能力的自然人,除法律另有规定外均可申请参与竞买;不接受联合申请。
三、标的展示时间、地点:公告日至拍卖前一日的标的物所在地。
四、报名时间和注意事项:1.请意向竞买人于2024年05月21日起在阜阳市公共资源交易网(http://jyzx.fy.gov.cn)下载拍卖文件。2.竞买保证金于2024年06月04日17:30时前交至以下指定账户(以实际到账为准):收款单位:临泉县公共资源交易中心;开户行:中国建设银行临泉支行;账号:623281173000020010;3.竞买申请人于2024年06月05日09:00时10:00时携相关证件原件、复印件及保证金交款凭证到临泉县公共资源交易中心开标大厅办理竞买资格确认事宜。如超过规定时间,不再接受资格确认事宜。
五、咨询电话:18055890026(微信同号)
安徽十拍拍卖有限公司
2024年05月23日

365天天资讯
公告声明
刊登电话: 0551-62649617
地址:杏花公园北100米润安大厦B座32层

概念题材

消息刺激光伏板块久违大涨 地产股冲高回落遭遇炸板潮

周三,光伏板块午后进一步走强,金刚光伏、东方日升、弘元绿能、钧达股份、清源股份、爱旭股份、TCL中环等近20个股涨停。消息面上,中国光伏行业协会近日在北京组织召开“光伏行业高质量发展座谈会”。会议指出,加强对于低于成本价格销售恶性竞争的打击力度,鼓励行业兼并重组,畅通市场退出机制。而站在市场角度而言,光伏板块在经历了长时间整理后,无论是估值还是位阶都处于明显的低位,所以周三的大涨本质上属于是借助消息面利好超跌修复性反弹,其延续性仍需进一步的观察。在此背景下,后续可先行留意像隆基绿能、通威股份、晶澳科技等大容量权重的市场反馈,若能够形成连续的底部放量拉升的话,在增量资金持续入场的背景下,光伏方向有望迎来阶段性反弹行情。

个股层面来看,地产股午后遭遇炸板潮,天地源、德必集团、金地集团、绿地控股等近10股炸板回落。地产股在反复炒作后,整体的位阶已然不低,所以在周三早盘板块整体再度放量拉升后,短线情绪再度高潮,午后于高位分歧回落也在情理之中。另一方面,虽然南京化纤周三一字跌停,但短线情绪炒作方向却有所回暖,除了旅游股长白山以外,其余连板股均走出了较佳的资金正反馈,并且随着光伏概念股午后的异军突起,市场整体涨停个股的数量也有所增多。所以对于当下市场仍以轮动的结构看待,低位题材更易受到资金的青睐。海雪峰

市场观察

“回购潮”再现 本月内超七百家执行回购

近段时间,上市公司再现“回购潮”。数据显示,2024年5月1日至22日,已有705家上市公司在此期间执行了回购,数量大幅攀升,远超去年同期的155家。截至5月22日,已有83家公司发布股票回购相关公告。其中,10家公司首次披露股票回购预案,41家公司回购方案获股东大会通过,7家公司披露股票回购实施进展,25家公司回购方案已实施完毕。从今年以来的情况来看,以最新公告日期作为统计标准,数据显示,截至5月22日,A股市场共有2303家公司年内发布回购预案或实施回购,已回购金额约为1439.20亿元,公告回购金额约为2704.17亿元。而去年同期参与回购的上市公司数量为1200余家。从回购金额来看,据统计,今年已有14家上市公司实施回购10亿元以上,如美的集团已回购86.64亿元,格力电器实施回购约30亿元,荣盛石化实施回购约29.92亿元等。回购实施金额在亿元以上的共有296家;实施金额超千万元的上市公司共有1267家,占比超过50%。业内人士表示,上市公司回购有助于维护企业投资价值、稳定股价,增强投资者对企业的信心。在股票价格被低估时,上市公司可通过回购提振股价,同时向市场传递出公司关心股东权益的信号。中财

龙虎榜

机构周三买入14股 1.17亿元抢筹天合光能

Table with columns: 证券简称, 日涨跌幅, 机构净买入(万元). Rows include 天合光能 (17.50%, 11703.34), TCL中环 (9.96%, 7461.94), 晶澳科技 (9.99%, 7150.49), 东方日升 (20.00%, 6334.15), 荣科科技 (19.95%, 6241.78), 康鹏科技 (20.00%, 5238.21), 钧达股份 (9.99%, 4788.78), 金刚光伏 (20.03%, 3016.36), 雷曼光电 (19.93%, 2555.94), 思泉新材 (4.86%, 1951.48), 瑞迪智驱 (20.00%, 1496.82), 新亚电子 (10.03%, 946.93), 江天化学 (11.47%, 308.72), 岭南股份 (-10.16%, 165.07).

热股追踪

机构踩雷 中泰化学跌停!

5月21日,中泰化学的股票简称变为“ST中泰”,当天股价“一”字跌停。22日截至收盘,股价仍“一”字跌停。数据显示,中泰化学是不少机构的“心头好”。数据显示,截至2023年末,ST中泰合计被221家机构持仓,共计持有11.05亿股,占其总股本42.65%。其中,214只公募基金合计持有ST中泰1.58亿股,占其总股本6.1%。这已不是今年第一只机构重仓股爆雷,数据显示,截至5月22日,今年以来已有173只个股“戴帽”。根据基金一季报,一季度末时,共有11只ST个股被公募基金重仓。包括ST新潮、\*ST银江、\*ST龙宇、\*ST导航等。